

НАРКОТИКИ УБИВАЮТ ЛИЧНОСТЬ

• ОСОБЕННОСТИ ЛИЧНОСТИ ПОТЕНЦИАЛЬНЫХ НАРКОМАНОВ

Наркоманами становятся не все люди. Нравственные, морально и социально зрелые, умные и ответственные не поддаются на искушения испытать губительные удовольствия.

Наркомания существует только за счет человеческих пороков, слабостей и невежества.

Потенциальные наркоманы - это люди молодые - 15-25 лет, ищащие удовольствий и приключений, не осведомленные в полном объеме о действии наркотиков на собственный организм, доверчивые, внушаемые, склонные подражать другим.

Они не знают о том, что безнаказанно познакомиться с наркотическим «кайфом» невозможно. От первого приема наркотика, так же, как от первой сигареты и первой рюмки водки, бывает только плохо.



Любые наркотические препараты вызывают у человека зависимость, и именно этот фактор губительно влияет на его психику. В психиатрии имеется понятие расстройства восприятия, в частности галлюцинации – восприятие без объекта. Например, наркоманы слышат слова, которых никто не произносит.

